



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης
σε συνεργασία με το ICBS Business College σας προσκαλεί
στην εκδήλωση – σεμινάριο με θέμα:
**«ΜΙΚΡΕΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ – ΒΙΟΤΕΧΝΙΕΣ
ΟΔΗΓΟΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΚΕΡΔΟΦΟΡΑΣ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ»**
τη **Δευτέρα 10 Δεκεμβρίου 2018** και ώρα **18:00**
(Αίθουσα Εκδηλώσεων Β.Ε.Θ. «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ»,
Αριστοτέλους 27, 4^{ος} όροφος, Θεσσαλονίκη)

Ομιλητές

1. Δρ. Χρήστος Μαλαβάκης, Ακαδημαϊκός Διευθυντής ICBS Business College
2. Δρ. Δημήτρης Μυλωνάς, Οικονομολόγος – Νομικός Λογιστής Α΄ Τάξης
Course Director Accounting & Finance ICBS Thessaloniki Business College

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΠΝΟΠΩΛΗΣ

Χριστουγεννιάτικο Ωράριο 2018-2019

Από τον Εμπορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης ανακοινώθηκε το κάτωθι ωράριο λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων, κατά την διάρκεια των εορτών:

Κυριακή	16-12-2018	11 π.μ. – 6 μ.μ.
Δευτέρα	17-12-2018	10 π.μ. – 9 μ.μ.
Τρίτη	18-12-2018	10 π.μ. – 9 μ.μ.
Τετάρτη	19-12-2018	10 π.μ. – 9 μ.μ.
Πέμπτη	20-12-2018	10 π.μ. – 9 μ.μ.
Παρασκευή	21-12-2018	10 π.μ. – 9 μ.μ.
Σάββατο	22-12-2018	10 π.μ. – 6 μ.μ.
Κυριακή	23-12-2018	11 π.μ. – 6 μ.μ.
Δευτέρα – Παραμονή Χριστουγέννων	24-12-2018	10 π.μ. – 6 μ.μ.
Τρίτη - ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ	25-12-2018	ΚΛΕΙΣΤΑ
Τετάρτη	26-12-2018	ΚΛΕΙΣΤΑ
Πέμπτη	27-12-2018	10 π.μ. – 9 μ.μ.
Παρασκευή	28-12-2018	10 π.μ. – 9 μ.μ.
Σάββατο	29-12-2018	10 π.μ. – 6 μ.μ.
Κυριακή	30-12-2018	11 π.μ. – 6 μ.μ.
Δευτέρα – Παραμονή Πρωτοχρονιάς	31-12-2018	10 π.μ. – 6 μ.μ.
Τρίτη - Πρωτοχρονιά	1-1-2019	ΚΛΕΙΣΤΑ
Τετάρτη	2-1-2019	ΚΛΕΙΣΤΑ *

*Την Τετάρτη 2 Ιανουαρίου 2019 προτείνεται, όπως παραδοσιακά και εθμικά γίνεται, τα καταστήματα να παραμείνουν κλειστά.

Πληροφορίες : Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης: Πλ.Μοριχόβου 1 • 54625 Θεσσαλονίκη • τηλ.2310 538790 • fax 2310 538263 • e-mail: empstylth@otenet.gr www.tradesupport.gr www.agorabonus.gr

Δυνατότητα τρίτης αίτησης χρηματοδότησης για τις επιχειρήσεις που απορρίφθηκαν στη Δράση «Επιχειρούμε Έξω»

Λαμβάνοντας υπόψη την ειδική φύση της Δράσης «Επιχειρούμε Έξω», σύμφωνα με την οποία οι αιτήσεις των επιχειρήσεων αξιολογούνται άμεσα, αποφασίστηκε να δοθεί η δυνατότητα υποβολής και τρίτης αίτησης χρηματοδότησης, σε περίπτωση απόρριψης των προηγούμενων δύο αιτημάτων. Με αυτόν τον τρόπο αυξάνεται η δυνατότητα συμμετοχής των ελληνικών επιχειρήσεων να προβάλλουν τα προϊόντα τους σε εμπορικές εκθέσεις που διοργανώνονται στην ΕΕ και σε τρίτες χώρες. Τονίζετε ότι μαζί με την αίτηση θα πρέπει να υποβάλλονται ταυτόχρονα και όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, αλλιώς η πρόταση θα απορρίπτεται. Δείτε τη σχετική ανακοίνωση - 3η τροποποίηση της Πρόσκλησης στο σύνδεσμο

http://epan2.antonistokotita.gr/uploads/20181127_3h_tropop_epix_ekso.pdf .

Δυνατότητα τρίτης αίτησης χρηματοδότησης για τις επιχειρήσεις που απορρίφθηκαν στη Δράση «Ποιοτικός Εκσυγχρονισμός»

Οι επιχειρήσεις δύνανται να υποβάλλουν δύο ακόμα νέες αιτήσεις χρηματοδότησης μόνον στην περίπτωση που η κάθε προηγούμενη αίτησή τους έχει απορριφθεί ή υπήρξε έγγραφη οικειοθελής απόσυρση της προηγούμενης αίτησης χρηματοδότησης. Δείτε τη σχετική ανακοίνωση - 2η τροποποίηση της Πρόσκλησης στο σύνδεσμο

http://epan2.antonistokotita.gr/uploads/20181127_2h_tropop_poiotikos_eksigxron.pdf

Πρώτα η άδεια και μετά ο έλεγχος για τις μεταποιητικές μονάδες

Χωρίς να λάβουν «έγχαρτη άδεια» μπορούν να ξεκινούν τη λειτουργία τους σχεδόν όλες οι μεταποιητικές επιχειρήσεις, καθώς από την περασμένη Πέμπτη 29 Νοεμβρίου 2018 η ηλεκτρονική πλατφόρμα γνωστοποιήσεων www.notifybusiness.gov.gr «άνοιξε» για όλες τις οικονομικές δραστηριότητες του δευτερογενούς τομέα, με εξαίρεση αυτές που εμπίπτουν στην Οδηγία SEVEZO, αλλά και αυτές με σημαντικό περιβαλλοντικό αποτύπωμα. Όπως γράφει η naftemporiki.gr η διεύθυνση του αριθμού των δραστηριοτήτων οι οποίες δεν θα χρειάζονται άδεια και θα αρχίζουν τη λειτουργία τους με μια απλή γνωστοποίηση στην εν λόγω πλατφόρμα δημιουργεί ένα νέο τοπίο στο επιχειρηματικό περιβάλλον της χώρας, καθώς έπειτα από πολλά χρόνια εξαγγελιών τίθεται σε ευρεία εφαρμογή η αρχή «πρώτα αδειοδοτώ και μετά ελέγχω». Θα πρέπει να σημειωθεί ότι η πλατφόρμα www.notifybusiness.gov.gr είναι ενεργοποιημένη από τον Ιούνιο του 2017, ωστόσο οι δραστηριότητες που έως την περασμένη Πέμπτη υπόκειντο στο καθεστώς γνωστοποίησης ήταν οι μεταποιητικές και συναφείς δραστηριότητες του τομέα τροφίμων και ποτών, τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, τα θέατρα και οι κινηματογράφοι, τα τουριστικά καταλύματα και οι πισίνες εντός αυτών, τα κέντρα αποθήκευσης και διανομής και οι εξορυκτικές δραστηριότητες. Η πρόσβαση στο πληροφοριακό σύστημα www.notifybusiness.gov.gr γίνεται με τους κωδικούς του Taxis και πραγματοποιείται από το φυσικό πρόσωπο ή τον νόμιμο εκπρόσωπο του νομικού προσώπου που πρόκειται να ασκήσει τη δραστηριότητα σε συγκεκριμένη εγκατάσταση και αποτελεί προϋπόθεση λειτουργίας αυτής. Από την υποβολή της γνωστοποίησης, ξεκινά άμεσα η λειτουργία της δραστηριότητας, χωρίς να απαιτείται άδεια λειτουργίας. Η γνωστοποίηση περιλαμβάνει μόνο τα ελάχιστα στοιχεία που κρίνεται απαραίτητο να γνωρίζει η διοίκηση, προκειμένου να διενεργούνται οι προβλεπόμενοι έλεγχοι. Ωστόσο, προϋποθέτει ότι η εγκατάσταση άσκησης της οικονομικής δραστηριότητας πληροί τις τεχνικές απαιτήσεις ασφαλούς λειτουργίας της και ότι έχουν ληφθεί οι απαιτούμενες εγκρίσεις. Στον χώρο άσκησης της δραστηριότητας τηρείται υποχρεωτικά φάκελος με όλα τα απαιτούμενα από τις σχετικές διατάξεις έγγραφα (π.χ., διοικητικές άδειες, εγκρίσεις, βεβαιώσεις, πιστοποιητικά κ.λπ.).

Ξεκίνησαν οι αιτήσεις συμμετοχής στον 6ο Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Καινοτόμων Γυναικών 2019

Ξεκίνησε η υποβολή αιτήσεων συμμετοχής στον 6ο Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Καινοτόμων Γυναικών 2019 που διοργανώνεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, με σκοπό να αναδείξει την εξαιρετική δουλειά γυναικών επιχειρηματιών που καινοτομούν και έχουν φέρει τις ιδέες τους στην αγορά, αλλά και να εμπνεύσει τις επόμενες γενιές. Την έναρξη του Διαγωνισμού κήρυξαν στις 6 Νοεμβρίου 2018 ο Carlos Moedas, Επίτροπος αρμόδιος για την έρευνα, την επιστήμη και τη καινοτομία, και η Vera Jouonά, Επίτροπος αρμόδια για τη δικαιοσύνη, τους καταναλωτές και την ισότητα φύλων, κατά τη διάρκεια του Web Summit στη Λισαβόνα της Πορτογαλίας. Ο Διαγωνισμός χρηματοδοτείται από τον Ορίζοντα 2020, το Πρόγραμμα Πλαίσιο της ΕΕ για την έρευνα και τη καινοτομία. Τρία χρηματικά βραβεία αξίας €100.000 θα δοθούν στην βασική κατηγορία «Καινοτόμες Γυναίκες» (Women Innovators), ενώ ένα ειδικό βραβείο αξίας €50.000 θα δοθεί στην «Ανερχόμενη Καινοτόμο Γυναίκα» (Rising Innovators), μια επιχειρηματία που ξεχωρίζει και βρίσκεται στο ξεκίνημα της καριέρας της (ηλικίας ως 35 ετών). Ο Διαγωνισμός αυτός προκύπτει από την ανάγκη που υπάρχει στην Ευρώπη για περισσότερους καινοτόμους επιχειρηματίες, ώστε να παραμείνει μια ένωση ανταγωνιστική τις επόμενες δεκαετίες αλλά να δοθεί ώθηση στην οικονομική πρόοδο. Είναι γεγονός ότι οι γυναίκες δεν εκπροσωπούνται επαρκώς στην καινοτομική επιχειρηματικότητα. Αποτελούν λοιπόν, μια ανεκμετάλλευτη πηγή για την Ευρώπη, που οφείλει να αξιοποιήσει όλους τους διαθέσιμους πόρους για να παραμείνει ανταγωνιστική και να παρέχει λύσεις στις κοινωνικές προκλήσεις. Με αυτό το σκεπτικό, η ΕΕ δημιούργησε το πρώτο βραβείο για τις Καινοτόμες Γυναίκες το 2011, ώστε να ευαισθητοποιήσει το κοινό και να ενθαρρύνει τις γυναίκες να αναπτύξουν τις επιχειρηματικές και εμπορικές τους ικανότητες. Ο επίτροπος Carlos Moedas δήλωσε: «Ολοένα και περισσότερες γυναίκες ασχολούνται με την έρευνα, την τεχνολογία και την επιχειρηματικότητα, όμως θέλουμε ακόμα περισσότερες γυναίκες να δημιουργούν καινοτομικές επιχειρήσεις. Οι προηγούμενοι διαγωνισμοί για τις Γυναίκες Καινοτόμους έφεραν στην επιφάνεια μοναδικές ιδέες και ανέδειξαν τη σκληρή δουλειά εξαιρετικών γυναικών επιχειρηματιών. Ανυπομονώ να δω περισσότερες εμπνευσμένες υποψήφιες στον φετινό διαγωνισμό!». Από τη μεριά της, η επίτροπος Vera Jouonά επισήμανε πως οι νικήτριες του Διαγωνισμού αποτελούν εμπνευση για άλλες γυναίκες, αλλά και πρότυπα ζωής που βρίσκουν τη δύναμη να κυνηγήσουν τα όνειρα και τις ιδέες τους. Ο Διαγωνισμός είναι ανοικτός σε όλες τις γυναίκες της Ευρωπαϊκής Ένωσης (και χώρες που συνδέονται με τον Ορίζοντα 2020) που είναι ιδρύτριες ή συνιδρύτριες εταιρείας, ενεργής πριν την 1η Ιανουαρίου 2017, και έχουν εισάγει κάποια καινοτομία στην αγορά. Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων λήγει στις 16 Ιανουαρίου 2019. Μια ανεξάρτητη επιτροπή εμπειρογνομόνων θα αξιολογήσει και θα επιλέξει τις 4 νικήτριες, ενώ τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν την άνοιξη του 2019. Περισσότερες πληροφορίες : <https://ec.europa.eu/info/research-and-innovation/funding/funding-opportunities/prizes/eu-prize-women-innovators/> (ΠΗΓΗ: <http://www.ekt.gr>).

Ημερίδα με θέμα «Ο Τουρισμός ως εμπειρία ζωής. Σύγχρονη Στρατηγική Ανάπτυξης του Τουρισμού»,

Ο Δήμος Βόλβης σας προσκαλεί στην ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί το **Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 2018 και ώρα 11:00 π.μ.** με θέμα «Ο Τουρισμός ως εμπειρία ζωής. Σύγχρονη Στρατηγική Ανάπτυξης του Τουρισμού», στην Αιθ. "ΚΑΛΥΒΙΩΤΗΣ" στον Σταυρό Θεσσαλονίκης. Πληροφορίες : Τηλ. 2397061661, email: grammateiadimosvolvis@gmail.com

Διευκρινίσεις περί Χρόνου έκπτωσης ασφαλιστικών εισφορών (Ε.Φ.Κ.Α) από τα ακαθάριστα έσοδα μη μισθωτών από την ΑΑΔΕ

Οι ασφαλιστικές εισφορές (κύριας επικουρικής ασφάλισης και πρόνοιας) εκπίπτουν από τα ακαθάριστα έσοδα της επιχείρησης, εφόσον καταβληθούν, κατά τον χρόνο που επιβαρύνουν ταμειακά την επιχείρηση. Αυτό διευκρινίζει με εγκύκλιο του (ΠΟΛ.1219/04.12.2018/ ΑΔΑ: 60ΙΙ46ΜΠ3Ζ-ΑΓ3) ο Διοικητής της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) Γιώργος Πιτσιλής με αφορμή ερμηνευτικά ζητήματα που δημιουργήθηκαν σχετικά με τον χρόνο έκπτωσης της δαπάνης ασφαλιστικών εισφορών από μη μισθωτούς. Στην εγκύκλιο διευκρινίζεται ότι η έκπτωση των ασφαλιστικών εισφορών πραγματοποιείται σε ταμειακή βάση, δηλαδή κατά το χρόνο που αυτές επιβαρύνουν ταμειακά την επιχείρηση. Περισσότερες πληροφορίες: https://www.aade.gr/sites/default/files/2018-12/pol1219_2018_0.pdf

Ανακοίνωση προπληρωμένων επιδομάτων Χριστουγέννων

Ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού ανακοινώνει ότι:

- Από την **Δευτέρα 10.12.2018** θα καταβάλλεται το Δώρο Χριστουγέννων 2018 στους επιδοτούμενους ανέργους και στις δικαιούχους της ειδικής παροχής προστασίας μητρότητας.
- Από την **Δευτέρα 10.12.2018** θα προπληρωθούν τα επιδόματα μακροχρονίως ανέργων και τα βοηθήματα ανεργίας των αυτοτελώς και ανεξαρτήτων απασχολούμενων, που κανονικά καταβάλλονται από **10.12.2018** μέχρι και **06.01.2019**.

Οι πιστώσεις θα γίνουν από την Διοίκηση του Οργανισμού στους τραπεζικούς λογαριασμούς των δικαιούχων. **ΠΡΟΣΟΧΗ:** Ο έλεγχος για την **αυτοπρόσωπη παρουσία** των τακτικά επιδοτούμενων ανέργων, των δικαιούχων του βοηθήματος των αυτοτελώς και ανεξαρτήτων απασχολούμενων και των μακροχρονίως ανέργων στα χρονικά διαστήματα που τους έχουν οριστεί, εξασφαλίζεται να ισχύει.

Στο ΦΕΚ η απόφαση για το κοινωνικό μέρισμα του 2018, ύψους 710 εκατ. Ευρώ

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 5456 τ. Β' 05.12.2018 η Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) των υπουργείων Οικονομικών και Εργασίας Αριθμ.οικ. 2/89338/ΔΛΓΚ για τον καθορισμό των όρων και των προϋποθέσεων διανομής του κοινωνικού μερίσματος έτους 2018, ύψους 710 εκατ. ευρώ. Συγκεκριμένα, καθορίστηκαν τα κριτήρια εισοδήματος, περιουσίας, διαμονής, καθώς και λοιπά κριτήρια, για την εφάπαξ καταβολή του κοινωνικού μερίσματος έτους 2018, τις κατηγορίες των δικαιούχων, τη βάση, τον τρόπο υπολογισμού και το ύψος της παροχής ανά κατηγορία δικαιούχων.

Εκδήλωση με θέμα: «Προσομοίωση Τραπεζικής Διαμεσολάβησης», στις 7 Δεκεμβρίου 2018

Το Ινστιτούτο Κατάρτισης Διαμεσολαβητών Θεσσαλονίκης (Ι.Κ.Δ.Θ.) την Παρασκευή 7 Δεκεμβρίου 2018, στις 18.00 στο ξενοδοχείο Capsis Hotel (Μοναστηρίου 16), διοργανώνει εκδήλωση με θέμα: «Προσομοίωση Τραπεζικής Διαμεσολάβησης». Η εκδήλωση είναι μία κίνηση του Ινστιτούτου Κατάρτισης Διαμεσολαβητών Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με τον Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης. Κεντρικός άξονας της εκδήλωσης είναι η προσομοίωση υπόθεσης τραπεζικής διαμεσολάβησης που θα πραγματοποιηθεί από μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης- Διαπιστευμένους Διαμεσολαβητές Υ.Δ.Δ.Α.Δ. και αφηγήτρια την κ. Ζωή Γιαννοπούλου, ΔΝ Δικηγόρο, Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια Υ.Δ.Δ.Α.Δ., Η.Π.Α., Η.Β., Επικεφαλής Εκπαιδευτρια Ι.Κ.Δ.Θ. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <https://www.dsth.gr/>, e-mail: dsthe@otenet.gr.

Σε δημόσια ηλεκτρονική διαβούλευση, το σχέδιο νόμου «νόμος για την προσέλκυση στρατηγικών επενδύσεων»

Σε δημόσια ηλεκτρονική διαβούλευση (www.opengov.gr/ypoiar/?p=9828) έθεσε ο υπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης Γιάννης Δραγασάκης, το σχέδιο νόμου υπό τον τίτλο «Νόμος για την προσέλκυση Στρατηγικών Επενδύσεων» και μεταξύ άλλων ορίζεται προθεσμία 45 ημερών για την έκδοση οποιασδήποτε απαιτούμενης άδειας, έγκρισης ή γνωμοδότησης για την εγκατάσταση ή λειτουργία Στρατηγικής Επένδυσης, με την επιφύλαξη ειδικότερων διατάξεων. Η διαβούλευση θα διαρκέσει μέχρι τις 17 Δεκεμβρίου 2018, ημέρα Δευτέρα. (Πηγή: ΕΒΕΑ e-Newsletter|6.12.18).

Πρόσκληση σε συνέδριο με θέμα "Στρατηγική και δράσεις για την ενίσχυση της Επιχειρηματικότητας και της Καινοτομίας στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας"

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας σας προσκαλεί στο Συνέδριο που διοργανώνει ως Επιχειρηματική Περιφέρεια της Ευρώπης για το 2018, με θέμα τη Στρατηγική και τις δράσεις της Περιφέρειας για την ενίσχυση της Επιχειρηματικότητας και της Καινοτομίας. Στο πλαίσιο του Συνεδρίου θα γίνει παρουσίαση των δράσεων που έχει υλοποιήσει ήδη η Περιφέρεια, καλών πρακτικών από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο του έργου Pure Cosmos που συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Interreg Europe και υλοποιείται με τη συνεργασία της Αναπτυξιακής Εταιρείας ΟΤΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε., παρουσίαση του νέου ΕΣΠΑ 2021-2027 καθώς και των προσκλήσεων Ενίσχυσης της Επιχειρηματικότητας του ΕΣΠΑ 2014-2020 οι οποίες θα προκρυχθούν στο προσεχές διάστημα. Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο κτίριο Μ2 του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης (αίθουσα Μωρίς Σαλιέλ) την Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου 2018 με ώρα έναρξης στις 9.30 π.μ. Δηλώσεις συμμετοχής στο www.pkmeer2018.gr/conference.

Εκδήλωση με θέμα: «Αγάπη για το Παιδί» στις 14-16 Δεκεμβρίου 2018

Ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κος. Απόστολος Τζιτζικώστας και ο Αντιπεριφερειάρχης κος. Δημήτριος Χατζηβρεττάς, σε συνεργασία με τα Ιδρύματα-Σωματεία ατόμων με ειδικές ανάγκες, σας προσκαλούν στην εκδήλωση «Αγάπη για το Παιδί» που θα πραγματοποιηθεί στον χώρο του ΟΛΘ Αποθήκη 8 στις 14-16 Δεκεμβρίου 2018. Στόχος της εκδήλωσης είναι η ενημέρωση παρουσίασης της δημιουργικότητας αλλά και του έργου των Ειδικών Σωματείων για το παιδί. Για περισσότερες πληροφορίες: site:<http://www.pkm.gov.gr/>, τηλ: 2313 330052.

Ενημερωτική εκδήλωση με θέμα: «Εξωδικαστικός Μηχανισμός Ρύθμισης Οφειλών Επιχειρήσεων και Ελευθέρων Επαγγελματιών προς ΑΑΔΕ, ΕΦΚΑ και Τράπεζες - Κόκκινα Δάνεια»

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών σας προσκαλεί στην ενημερωτική εκδήλωση με θέμα: «Εξωδικαστικός Μηχανισμός Ρύθμισης Οφειλών Επιχειρήσεων και Ελευθέρων Επαγγελματιών προς ΑΑΔΕ, ΕΦΚΑ και Τράπεζες - Κόκκινα Δάνεια», την Πέμπτη, 13 Δεκεμβρίου 2018 και ώρα 10:00, στο μέγαρο του ΕΒΕΑ, Ακαδημίας 7, Αίθουσα ΕΡΜΗΣ (6ος όροφος). Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ, κ. Κωνσταντίνος Μίχαλος θα απευθύνει χαιρετισμό, ενώ ο Ειδικός Τομεακός Γραμματέας Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους, κ. Φώτης Κουρμούσης, θα εστιάσει στην παρουσίαση του νομοθετικού πλαισίου του εξωδικαστικού μηχανισμού ρύθμισης οφειλών επιχειρήσεων και ελευθέρων επαγγελματιών. Εάν επιθυμείτε να συμμετάσχετε, παρακαλούμε εγγραφείτε στο σύνδεσμο <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdJw3HwasiygaadsvlCisc9ziU3kVtPWGGQBzY8iOdtlBrA/viewform>. Πληροφορίες: Τμήμα Εμπορίου ΕΒΕΑ, τηλ.: 210-3627911, email: domtrade@acci.gr

Συμβουλευτική Εργασία (Consulting Project) 2019 / Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος

Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος εφαρμόζει τα τελευταία χρόνια την εκπαιδευτική διαδικασία της «Συμβουλευτικής Εργασίας» (Consulting Project). Πρόκειται για έναν αποτελεσματικό τρόπο συνεργασίας μεταξύ εταιρειών/φορέων και του Πανεπιστημίου που εξασφαλίζει σημαντικά αμοιβαία οφέλη. Συγκεκριμένα, οι φοιτητές κατά το δεύτερο εξάμηνο των σπουδών τους αντί της παρακολούθησης και εξέτασης σε επιλεγόμενο μάθημα από το σύνολο των προσφερομένων, έχουν την δυνατότητα να αναλάβουν την εκπόνηση ατομικά ή ομαδικά Consulting Project εμβαθύνοντας σε συγκεκριμένο θέμα ή πρόβλημα που απασχολεί τη συνεργαζόμενη επιχείρηση ή οργανισμό επιλύοντάς το, **χωρίς να υπεισέρχεται κάποια οικονομική επιβάρυνση ή περαιτέρω υποχρέωση του εκάστοτε φορέα.**

Στόχος του εν λόγω εκπαιδευτικού μηχανισμού είναι η σύνδεση της θεωρητικής με την πρακτική γνώση, προκειμένου ο φοιτητής να αποκτήσει σφαιρικότερη και πιο εμπειριστατωμένη κατάρτιση, η σύσφιξη των σχέσεων με τον εκάστοτε φορέα και η **ουσιαστική αξιοποίηση των αποτελεσμάτων του Project.**

Οι ενδιαφερόμενοι/ες παρακαλούνται να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους συμπληρώνοντας την φόρμα συμμετοχής στο σύνδεσμο <https://e-services.ihu.edu.gr/registration-form/1184/online-form>.

Financing energy efficiency in the industry sector

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή σε συνεργασία με την πρωτοβουλία των Ηνωμένων Εθνών για τη χρηματοδότηση του περιβάλλοντος, διοργανώνει διαδικτυακό σεμινάριο με θέμα: «Η Χρηματοδότηση της Ενεργειακής Απόδοσης στον Τομέα της Βιομηχανίας», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 13 Δεκεμβρίου 2018, από τις 11.00 έως τις 13.00. Οι συμμετέχοντες στο σεμινάριο θα ακούσουν τέσσερις παρουσιάσεις: 1. Μία σύντομη εισαγωγή από τη Γενική Διεύθυνση Ενέργειας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, 2. Την παρουσίαση του προγράμματος TrustEE από τον κ. Winfried Braumann. Το πρόγραμμα θα ενώσει βιομηχανικά έργα, ιδιοκτήτες και χρηματοοικονομικούς επενδυτές με στόχο τη χρηματοδότηση της ενεργειακής απόδοσης στον τομέα της βιομηχανίας. 3. Την παρουσίαση του ευρωπαϊκού προγράμματος με θέμα: «Ασφάλεια σχετικά με την Εξοικονόμηση Ενέργειας» από τον κ. Daniel Magallon. 4. Την παρουσίαση της κ. Maria Netto από την Διαμερικανική Τράπεζα Αναπτύξεως, σχετικά με τη δημιουργία ενός μηχανισμού Ασφάλειας για την Εξοικονόμηση Ενέργειας στη Νότια Αμερική. Το σεμινάριο θα διεξαχθεί στην αγγλική γλώσσα. Το διαδικτυακό σεμινάριο διοργανώνεται στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας του Φόρουμ επενδύσεων για την Αειφόρο Ενέργεια και χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Ορίζοντας 2020 της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλείται να δηλώσουν συμμετοχή ηλεκτρονικά στον παρακάτω σύνδεσμο <https://register.gotowebinar.com/register/8571460992102854402> έως την Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες: site: https://ec.europa.eu/info/events/sei-forum-events/webinar-financing-energy-efficiency-industry-sector-2018-dec-13_en

Πρόσκληση στην Τελετή Απονομής Βραβείου Μεταφορών Ε.Ε.ΣΥ.Μ «Δημήτριος Τσαμπούλας» ακαδημαϊκού έτους 2017-2018, στις 13 Δεκεμβρίου 2018

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Επιμελητηριακού Συνδέσμου Μεταφορών κ. Μιχάλης Π. Αδαμαντιάδης σας προσκαλεί στην Τελετή Απονομής Βραβείου Μεταφορών Ε.Ε.ΣΥ.Μ. «Δημήτριος Τσαμπούλας» ακαδημαϊκού έτους 2017-2018, την Πέμπτη 13 Δεκεμβρίου 2018 και ώρα 17:00 έως 19:30, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς (ΟΛΠ) Α.Ε. Οι τρεις καλύτερες εργασίες του Διαγωνισμού για το ακαδημαϊκό έτος 2017-2018, θέμα του οποίου έχει οριστεί η «Πρόταση Ανάπτυξης ενός Στρατηγικού Δικτύου Νησιωτικών Συνδέσεων (ΣΔΝΣ) με Περιφερειακούς Συγκοινωνιακούς Κόμβους (ΠΣΚ) και συνεργασία κομβικών γραμμών και ακτινικών συνδέσεων (Hub and Spoke) και το συνδυασμό μεταφορικών μέσων», θα βραβευθούν με χρηματικά έπαθλα, 3.000, 2.000 και 1.000 ευρώ, με χορηγούς το Διεθνές Αεροδρόμιο Αθηνών, «Ελευθέριος Βενιζέλος», το Επιμελητήριο Λέσβου και τον Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας (ΣΕΕΝ), αντίστοιχα, ενώ για την τέταρτη και πέμπτη σε κατάταξη εργασία θα δοθούν έπαινοι. Ο Διαγωνισμός για το Βραβείο Μεταφορών Ε.Ε.ΣΥ.Μ. «Δημήτριος Τσαμπούλας» διεξάγεται σε πανελλήνια κλίμακα μεταξύ φοιτητών/τριών και νέων αποφοίτων Πανεπιστημιακών Σχολών ή Τμημάτων σχετικών με τον κλάδο των Μεταφορών και της Ναυτιλίας. Θεσμοθετήθηκε το έτος 2016 προς τιμήν του εκλιπόντος καθηγητή του ΕΜΠ και στενού συνεργάτη του Ε.Ε.ΣΥ.Μ. και των ελληνικών Επιμελητηρίων για το πολυετές έργο και την προσφορά του στις Ελληνικές Μεταφορές. Η επιλογή του θέματος γίνεται κατ' έτος και το Βραβείο στηρίζεται, πέραν του Ε.Ε.ΣΥ.Μ., και από την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ), το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ), τα ελληνικά Πανεπιστήμια και Επιμελητήρια. Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://www.eesym.gr/>, τηλ: 10-4274042, e-mail: info@eesym.gr, eesym.grammateia@gmail.com.

Ενημέρωση για την πώληση της Πειραιϊκής Μικροζυθοποιίας

Ο Ιδρυτής και Αντιπρόεδρος της ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. κ. Άγγελος Μαγκλής μας ενημερώνει σχετικά με την πώληση της Πειραιϊκής Μικροζυθοποιίας. Βασισμένη στον Βαυαρικό νόμο περί αγνότητας της μπίρας, η Πειραιϊκή παράγει φρέσκια βιολογική μπίρα τριών ειδών. Οι σύγχρονες εγκαταστάσεις της αναγνωρισμένης μικροζυθοποιίας βρίσκονται στην περιοχή της Λαμίας. Το ALPHA TANEΟ Α.Κ.Ε.Σ. έχοντας επενδύσει στην εταιρεία τόσο με αύξηση μετοχικού κεφαλαίου όσο και με μετατρέψιμα ομολογιακά δάνεια, βρίσκεται σε αναζήτηση επενδυτή για την πώληση του 100% των μετοχών της εταιρείας. Η Πειραιϊκή Μικροζυθοποιία δύναται να πουληθεί με μια σειρά ευέλικτων τρόπων ξεκινώντας με 1€ και δυνατότητα αποπληρωμής των υποχρεώσεων της στο μέλλον. Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με την ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.: site: <http://www.atlantisresearch.gr/>, τηλ: 2310 531000, e-mail: info@atlantisresearch.gr.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

5th ATHENS INTERNATIONAL TOURISM EXPO

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 7-9 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: 5^η Διεθνής Έκθεση Τουρισμού
Πληροφορίες: site: <https://aite.gr/el/>, e-mail: info@leaderexpo.gr, τηλ: 210 6141164

ΦΕΣΤΙΒΑΛ «ΓΕΥΣΕΙΣ ΚΑΘ' ΟΔΟΝ, ΕΛΛΑΔΑ-ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ»

Πόλη: Πλατεία Κανάρη, Κυψέλη, Αθήνα
Ημερομηνία: 19-23 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: Προβολή και προώθηση τοπικών ελληνικών προϊόντων
Πληροφορίες: site: [https://www.neapaseges.gr/UserFiles/23\(2\).pdf](https://www.neapaseges.gr/UserFiles/23(2).pdf), e-mail: iniotaki@yahoo.gr, τηλ: +306978152603 κ. Ινιωτάκης Πολυχρόνης

ZOOTECHNIA

Πόλη: ΔΕΘ-Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 31 Ιανουαρίου- 3 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: κτηνοτροφία & πτηνοτροφία
Πληροφορίες: Site: <http://zootechnia.helexpo.gr/>, τηλ: 2310 291 101, e-mail: zootechnia@helexpo.gr

6^η ΕΞΠΟΤΡΟΦ

Πόλη: Ολυμπιακό Κέντρο Ξιφασκίας, Αθήνα
Ημερομηνία: 01-04 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: Έκθεση Τροφίμων και Ποτών
Πληροφορίες: Site: <https://expotrof.gr/>, τηλ: 210 96 10 135, φαξ: 210 36 44 285, e-mail: info@expotrof.gr

AQUATHERM

Πόλη: Μ.Ε.Σ. Παιανίας Αθήνα
Ημερομηνία: 8-11 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: 4^η Διεθνής Έκθεση Θέρμανσης και Κλιματισμού, συστημάτων εξαερισμού, ύδρευσης, ειδών υγιεινής, περιβαλλοντικής τεχνολογίας, πισίνας και ανανεώσιμων πηγών ενέργειας
Πληροφορίες: Site: <http://aquatherm.helexpo.gr/el>, τηλ: 2310291232, φαξ: 2310291553 e-mail: aquatherm@helexpo.gr

INFACOMA

Πόλη: Μ.Ε.Σ. Παιανίας Αθήνα
Ημερομηνία: 8-11 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: Κατασκευές.
Πληροφορίες: Site: <http://infacoma.helexpo.gr/>, τηλ: 2310 291 548, e-mail: infacoma@helexpo.gr

HORECA

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 8-11 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: Τουριστική Βιομηχανία
Πληροφορίες: Site: <https://horecaexpo.gr/>, τηλ: +30 210 5242100, e-mail: info@forumsa.gr

16^η ARTOZA

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 22-25 Φεβρουαρίου 2019
Εκθέματα: αρτοποιία και ζαχαροπλαστική .
Πληροφορίες: Site: www.artoza.com, τηλ: 210 5242100, e-mail: info@forumsa.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

AUTOTECH EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 14-16 Δεκεμβρίου 2018
Εκθέματα: Τεχνολογία Αυτοκινήτων
Πληροφορίες: site: <https://www.autotechgypt.com/en/home.html>, τηλ: +2 0100 0473 839, E-mail: mostapha.khalil@informa.com

30th HOTEL EQUIPMENT

Πόλη: Αττάλεια, Τουρκία
Ημερομηνία: 16-19 Ιανουαρίου 2019
Εκθέματα: Ξενοδοχειακός Εξοπλισμός
Πληροφορίες: site: <http://www.anfashotelequipment.com/iletisim.php>, τηλ: +90 (242) 462 2000, e-mail: info@anfas.com.tr

26th ANFAS FOOD-PRODUCT

Πόλη: Αττάλεια, Τουρκία
Ημερομηνία: 16-19 Ιανουαρίου 2019
Εκθέματα: Εστίαση
Πληροφορίες: site: <http://www.anfasfoodproduct.com/>, τηλ: +90 (242) 462 2000, e-mail: info@anfas.com.tr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 20 – 24 Φεβρουαρίου 2019

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια των Διεθνών Εκθέσεων «14th PRINTTEK DIGITAL» και «ISTANBUL STATIONERY AND OFFICE FAIR 2019» στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, στις 20 – 24 Φεβρουαρίου 2019 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις Tugay Fair and Congress Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το ξενοδοχείο στον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά καθώς και δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr ή στο fax: 2110127466. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Η συμμετοχή στην έκθεση για παλιά και νέα μέλη του Επιμελητηρίου είναι έως δύο άτομα. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.etee.gr, τηλ: 211 7000264-7, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 21 – 24 Φεβρουαρίου 2019

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της Διεθνούς Έκθεσης Μηχανών, Ποδηλάτων και Αξεσουάρ «MOTORBIKE ISTANBUL 2019» στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, στις 21 – 24 Φεβρουαρίου 2019 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις Istanbul Expo Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το ξενοδοχείο στον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά καθώς και δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.etee.gr, τηλ: 211 7000264-7, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr.

Επιχειρηματικά Νέα

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Κάιρο, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις Αιγύπτου για τον μήνα Νοέμβριο του 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο (www.agora.mfa.gr), τηλ: +202-27948482, 27952036, email: ecocom-cairo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΒΟΣΝΙΑ - ΕΡΖΕΓΟΒΙΝΗ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Σεράγεβο, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις για τον Νοέμβριο του 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (www.agora.mfa.gr/be58), e-mail: ecocom-serajevo@mfa.gr, gremb.sjv@mfa.gr, τηλ: 0038 733 560551 ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βουκουρέστι, απέστειλε Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών Ειδήσεων για την Ρουμανία μηνός Νοεμβρίου 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βουκουρέστι (www.agora.mfa.gr/ro104), e-mail: ecocom-bucharest@mfa.gr, τηλ. 004 021 210 07 48, 021 211 57 24, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΣΕΡΒΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βελιγράδι, απέστειλε:

-Ενημερωτικό δελτίο μηνός Νοεμβρίου 2018 για τις πρόσφατες οικονομικές και επιχειρηματικές εξελίξεις στη Σερβία.

-Ενημερωτικό δελτίο με θέμα: «Επιβολή δασμών από την Κυβέρνηση του Κοσόβου σε προϊόντα της Σερβίας».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βελιγράδι τηλ. +381 11 323-15-77, +381 11 322-23-28, email: ecocom-belgrade@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Ζήτηση ελληνικών εξαγωγικών επιχειρήσεων για συνεργασία με Ιάπωνες εισαγωγείς

Όπως μας ενημέρωσε το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Ελληνικής Πρεσβείας στο Τόκυο της Ιαπωνίας συνεργασία με ελληνικές επιχειρήσεις εξαγωγών τροφίμων τα οποία "μπορούν να αποθηκευτούν, να διανεμηθούν και να πωληθούν σε θερμοκρασία δωματίου", όπως αποξηραμένα τρόφιμα, ξηροί καρποί, κονσερβοποιημένα τρόφιμα και φρούτα, είδη ζαχαροπλαστικής, ζυμαρικά, τρόφιμα στιγμιαίας παρασκευής, κτλ ζητάει η ιαπωνική εταιρεία Cross-on Co. Ltd. Πρόκειται για μία από τις σημαντικές, σχετικά νέες, μικρού μεγέθους δυναμικές επιχειρήσεις εισαγωγής τροφίμων στην περιοχή Kansai (Osaka) της Ιαπωνίας. Η εταιρεία ιδρύθηκε στις 16 Απριλίου 2009. Οι πωλήσεις της ανέρχονται στα 1,4 δις Γιέν ετησίως (11,2 εκ. Ευρώ). Το concept της εταιρείας είναι, ότι αποτελεί «σημείο συνάντησης» (cross), παραγωγών, διανομέων και καταναλωτών.

Επίσης, η εταιρεία Far East Inc., ζητά συνεργασία με ελληνικές επιχειρήσεις παραδοσιακών προϊόντων του κλάδου των τροφίμων, τα οποία είναι χαρακτηριστικά της κουλτούρας, του πολιτισμού και των παραδόσεων μίας περιοχής. Σημαντικό είναι να υπάρχει μία ενδιαφέρουσα ιστορία που να μπορεί να υποστηρίξει την προώθηση του προϊόντος. Το concept της εταιρείας είναι η προώθηση προϊόντων από όλο τον κόσμο, ως φορείς πολιτισμού και παράδοσης. Σε παρουσίαση των ελληνικών προϊόντων που πραγματοποιήθηκε από το Γραφείο ΟΕΥ Τόκυο, η ιαπωνική επιχείρηση επέδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα «φιστίκια Αιγίνης», αλλά και για όλα τα ελληνικά προϊόντα ξηρών καρπών και αποξηραμένων φρούτων, καθώς και για παραδοσιακά γλυκίσματα κλπ. Η εταιρεία Far East Inc., ιδρύθηκε στις 25 Οκτωβρίου 1994 με αρχικό κεφάλαιο 20 εκ. Γιέν Ιαπωνίας.

Προτείνετε όπως η εκδήλωση ενδιαφέροντος και η επικοινωνία σας με τις συγκεκριμένες επιχειρήσεις, πραγματοποιηθεί μέσω του Γραφείου ΟΕΥ Τόκυο, δεδομένου ότι η επικοινωνία μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου δεν ενδείκνυται για τις ιαπωνικές επιχειρήσεις, λόγω του όγκου της ηλεκτρονικής αλληλογραφίας που λαμβάνουν, λόγω του φόβου «κακόβουλου λογισμικού», επειδή δεν ομιλούν την αγγλική, αλλά και λόγω της αυστηρότητας όσον αφορά στην «σπατάλη» εργατωρών, κυρίως όμως λόγω κουλτούρας σύμφωνα με την οποία ο πιθανός συνεργάτης θα πρέπει να έχει συστηθεί από κάποιο φερέγγυο πρόσωπο ή θεσμό.

Η ηλεκτρονική διεύθυνση του Γραφείου ΟΕΥ Τόκυο είναι: ecocom-tokyo@mfa.gr. Όλα τα αιτήματα θα αποσταλούν στις ανωτέρω ιαπωνικές επιχειρήσεις με κοινοποίηση στις αντίστοιχες ελληνικές. Εναλλακτικά, μπορείτε να απευθυνθείτε στις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις, στις κατωτέρω διευθύνσεις:

-CROSS-ON Co., Ltd: Postcord: 567-0817. Room#501, Hayashi Building, 5-7, Betsuin-cho, Ibaraki-shi, Osaka, Japan. Τηλ. 0081726312212, τηλεμοιοτυπία 0081726312213, Αρμόδιος: κ. Hiromu Yasuhara, e-mail: hiromu-yasuhara@cross-on.jp, <http://en.cross-on.jp/>

-FAR EAST inc. SAITAMA Ken Hanzu City Okawara 33 No 1. Ιστότοπος: <http://fareastinc.co.jp>. Συμπλήρωση της ηλεκτρονικής φόρμας: http://fareastinc.co.jp/contact_us

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, 26 Φεβρουαρίου – 01 Μαρτίου 2019

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της Διεθνούς Έκθεσης Παιχνιδιού – Βρεφικών Ειδών Παιχνιδιού «2nd ISTANBUL TOY FAIR» στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, στις 26 Φεβρουαρίου- 01 Μαρτίου 2019 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις Tuya Fair Convention and Congress Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το ξενοδοχείο στον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά καθώς και δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr ή στο fax: 2110127466. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Η συμμετοχή στην έκθεση για παλιά και νέα μέλη του Επιμελητηρίου είναι έως δύο άτομα. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.etee.gr, τηλ: 211 7000264-7, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

998	4/12/18 Α.Δ. 30/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΘΕΣΗΣ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΟΥ ΤΗΛ.2531351551	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ»
996	12/12/2018 Α.Δ.2/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 13 ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΠΩΛΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΟΝΑΔΕΣ- ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΥ «ΠΕΔΙΟΝ ΑΡΕΩΣ» ΤΗΛ.2310-882484	ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ «ΠΕΔΙΟΝ ΑΡΕΩΣ» Γ' ΣΣ.
995	13/12/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΕ ΚΡΑΤΙΚΟΥΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΕΣ ΤΗΛ. 2108916263	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
989	ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΛ.2313320537	3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
991	17/12/2018 Α.Δ 149/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ΔΕΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΜΤΝ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΜΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
997	18/12/2018 Α.Δ.34/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ 2 ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΥΛΙΚΟΥ «ΛΟΛ,NSN:1615145330577, P/N:332A32-1007-03T, MAIN GEAR BOX, Ε/Π SUPER PUMA» ΤΗΛ.210-8705015	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
987	19/12/2018 Α.Δ Π22/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ , ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ , ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΔΙΑΣΤΟΛΕΑ ΚΟΙΛΙΑΣ ΤΗΛ.2313 323128	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
994	03/01/2019 Α.Δ 28/18 ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛ.2313320533	3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
993	04/01/2019 Α.Δ 2018-009 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ , ΔΗΜΟΣΙΟΣ , ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΗΛ.2313 304464	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»
992	10/01/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΑΣΣΑΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΥΛΩΣΗ ΔΕΝΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ – ΣΥΚΕΩΝ ΤΗΛ.2313313141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
990	11/01/2019 Α.Δ. 2018-004 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΗΛ.2313 304464-4	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»
988	21/02/2019 Α.Δ 017/18 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ , ΔΗΜΟΣΙΟΣ , ΑΝΟΙΚΤΟΣ , ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΛΛΩΝ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΗΛ.2313 323128	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προκηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>) Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

